



Številka: 284

Datum: 20. februar 2012

OBVESTILO

V Uradnem listu RS številka 101/11 je objavljen Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o izvajanju Zakona o davčnem postopku (Pravilnik), ki velja od 27.12.2011.

V tem pravilniku je pravni ali fizični osebi, ki opravlja dejavnost določena prepoved gotovinskih plačil nad 50 EUR (Omejitev UL FKKT je 41,73 EUR, kar je določeno v zadnjem odstavku točke A III.5 Pravil materialnega in finančnega poslovanja UL FKKT, PB8).

Z drugimi besedami to pomeni, da je nakazovanje preko poslovnega transakcijskega računa v večini primerov sedaj obvezno. Gre za gotovinska plačila za naslednje namene:

- I. **Nakup blaga in storitev, kamor štejejo tudi stroški reprezentance (gostinske storitve...). Primeri:**
 1. Zaposleni kupi v imenu in za račun UL FKKT in nakup plača gotovino DO 41,73 EUR (oz. DO 50 EUR v skladu s Pravilnikom, vendar je za nakup nad 41,73 EUR potrebna odobritev dekana), mu UL FKKT stroške v skladu s Pravilnikom **SME POVRNITI** na njegov bančni račun.

2. Zaposleni kupi v imenu in za račun UL FKKT in nakup plača z gotovino NAD 50 EUR, mu UL FKKT stroškov v skladu s Pravilnikom **NE SME POVRNITI**.
3. Zaposleni opravi nakup in plača s svojo plačilno kartico DO 41,73 EUR ali NAD 41,73 in do 50,00 EUR po predhodnem soglasju dekana, mu UL FKKT v skladu s Pravilnikom **SME POVRNITI** stroške nakupa na njegov bančni račun. Zaposleni mora plačilo s svojo plačilno kartico dokazati z bančnim izpiskom samo v primeru, da na prejetem računu (fakturi), poleg podatkov UL FKKT (davčna št., točen naziv in naslov,...) ni razvidno, da gre za kartično transakcijo.
4. Omejitev v znesku - višina do 41,73 EUR - povračila stroškov za gotovinski nakup blaga in storitev **v tujini** (plačila prevoznikom, hotelskih storitev, cestnin, ...), **NE VELJA. Povračilo potnih stroškov fizični osebi se obvezno opravi na bančni račun fizične osebe.**

II. Potni nalogi in akontacije:

Povračila potnih stroškov za službena potovanja in morebitne akontacije na podlagi potnih nalogov se obvezno nakažejo na bančni račun fizične osebe.

III. Izplačila dnevnic gostujočim profesorjem po bilateralnih projektih:

Nespremenjeno, do prejema drugačne informacije oz. razlage.

Deljenje računov oz. nakupov za namen izogibanja izvajanju zakonskega predpisa ne opravičuje plačila (za sočasni nakup - isti dobavitelj - isti dan) - strošek ne bo povrnjen.

Nakazovanje preko poslovnega transakcijskega računa je torej od 27.12.2011 v večini primerov **OBVEZNO**.

S to spremembo naj bi bila omogočena večja transparentnost in učinkovitejši nadzor nad plačevanjem. Predvidene globe za pravne osebe so od 800 do 30.000 EUR.

Ljudmila Obreza, dipl. ekon.,
vodja FRS

Obreza

Prof. dr. Anton Meden,
dekan



Meden